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BBeaenue

B coBpemenHOW JmTeparype TJayKoMa MpPEACTaBICHAa MYJIbTH(HAKTOPHAIbHBIM
HelpoJiereHepaTUBHBIM 3a00JI€BAaHUEM, KOTOPOE XapaKTepU3yeTcs CHUKEHUEM KauecTBa SKU3HU
NAUEHTOB U JAJbHEHIINM NIPOrpeECCHPOBAHUEM IIpoIiecca. 3a7ada HOOTPOIIHBIX MPENapaToB —
IpPENATCTBOBATh PA3BUTHIO IOBPEXKACHUS HEPBHOW TKaHM IJla3a W HIPEAOTBpALIATh
HEWpOJEreHepaluio.

ean nccaenoBanmsi

W3yuuth pe3ynpTaThl IPUMEHEHUS HOOTPOIIHOTO IpernapaTa y MalUeHTOB; CTPaJatoluX
IJ1ayKOMOM.

Marepuasbl M1 MeTOABI

Marepuanbl HOJIY4YEeHbl NMPH COAEHCTBHM Kadeapbl HEPBHBIX U HEHPOXUPYPIHUUYECKHX
Oone3Helt u kadenpsl riasHbix OonesHet YO «benopycckoro rocyaaperBeHHOTO MEIULIMHCKOTIO
yHuBepcuteTa». I'pynna | — manueHTsl, MpUHUMAOIIME HOOTPOIHBIM mpenapar mo MOBOIY
rnaykoMmsl (19 genosek), rpynna |l— 3q0poBeie monu (21 yenosek). Jist n3ydeHuss ”3BMEHEHUIMA
KOTHUTHBHBIX (DYHKIMH HccienyeMblx ObUla HCHOJIb30BaHA MOHpPEAIbCKas INKaja OLEHKU
KOTHUTHBHBIX (yHKIUi (MoCa) B rpynme | — 1o mpuemaipenapara u MecsIl CITyCTs, a B TPYIIIe
Il — oxgnokpatho. I1o mxane MoCa pe3ynpTaThl OLIEHHBAINCE KAK HOpMa IPH HaOope NalueHToM
26 GammoB u BbIme. s cpaBHEHUs HE3aBUCHMBIX TPYIII MCIIOJIB30BAICS KpUTepuii MaHHa-
Yurau (U), s OLEHKH M3MEHEHUi B TUHaMuKe — KpHutepuii Bunkokcona (T). PesynbraTsl
NPU3HABATNCH CTaTUCTHYecKW 3HaunmMbiMu Tpu - P<0,05. OmnmcarenbHass CcTaTHUCTHKA
npencrasiena B Buae Me (Q25—Q7s). Mcnoab3oBans! mporpammsl Excel, Statistica 10.0.

Pe3yabTaTsl

Cpennwuii Bo3pact rpymimst | —67,0(64,0—71,0) net, rpymmst 11— 62,0 (57,0—68,0) ner,
pPa3sHOCTh CTAaTHCTUYECKH He3HauuMa. [lo JaHHBIM NEpBUYHOIO TECTUPOBAHMS BbISBICHBI
CTaTHCTUYCCKH 3HAYMMBbIe oTiugust Mex 1y | u |l rpynnamu: rpynmna | — 25,0 (22,0—26,0) 6amios
no mkaine MoCa, rpymma Il — 27,0 (25,0 —27,0) 6ammos (U=8,5, p=0,029). B rpymme | B
JUHAMHUKE 4epe3 Mecsll Hocie IpueMa HOOTpOIa BBISBIEHBI MOJIOKHUTEIbHBIE CTATUCTUYECKU
3HauMMble W3MeHeHusa 1o mkaire MoCa — A=0,5 (0,0 — 3,0) 6amnos (T=0,0, p=0,28) u no
napameTpy «Peub» BbImeykasanHou mkansl — A=1,0 (0,0 — 1,0) 6amros (T=4,0, p=0,028).

CraTHCTHYEeCKM 3HAYUMbIX OTJIMYMH MO HCTeYeHHH Mecsna Mexnay rpymmamua | u Il mo
OIICHUBAEMBIM ITapaMeTpaM He BBISIBIICHO.

BpiBOBI

1 BrisBiieHbl 60s1ee HU3KKME MoKa3aTenu no mkaite MoCa B rpynne | 1o Hadana jeueHus
(p<0,05).

2 Ilo pesynbraraM Tepanmuyd HOOTPOIHBIM TIPENapaToM BBISBIICHA ITOJOXKHUTEIIbHAS
JIMHAMUKA KOTHUTHBHBIX (YHKIIUH y alueHTOB ¢ riaykomoit (p<0,05).
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